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PROVINCE DE QUÉBEC 
COMMISSION SCOLAIRE DES HAUTES-RIVIÈRES 
ÉCOLE St-Joseph 
 
 
Procès-verbal par courriel du Conseil d’établissement de l’école St-Joseph 
Le 5 octobre 2020 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS : 
Madame Aline Valade parent 
Madame Sophie Drouin parent 
Madame Kathleen Tremblay parent  
Madame Nancy Bergeron parent  
Madame Sonia Coupal enseignante 
Madame Véronique Payette enseignante 
Madame Laurie-Lee Surprenant-Turcotte enseignante  
Madame Sophie Raymond personnel de soutien 
Madame Stéphanie Beaudoin service de garde 
Madame Joanne Chamberland représentante de la communauté 
Mme Josée Bélair parent substitut 
 
 
 
PARTICIPAIT ÉGALEMENT : 
 
Pascale Delorme, directrice de l’école St-Joseph 
 
 
1. Présences et ouverture de la séance 
 
 
Le quorum est constaté et la séance est ouverte à 18 h 33 
 
 
2. Adoption de l’ordre du jour 
 
ADOPTÉ avec modification au point 10 par Madame Monia Robert. Ce dernier devient 
Déclaration d’intérêts et Invitation du commissaire de quartier aux séances du conseil 
d’établissement (puisqu’il n’y a plus de commissaire…) 
 
 
3. Nomination d’une présidente et d’une vice-présidente (ajout projet de loi 40) 
 
Mme Aline Valade est proposée par Mme Sophie Drouin. Elle accepte. 
 
Mme Sophie Drouin se propose pour agir en tant que vice-présidente. Elle accepte. 
 
Adopté à l’unanimité 
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4. Nomination d’une secrétaire 
 
Mme Sophie Raymond est proposée par Mme Aline Valade d’agir en tant que secrétaire. 
Elle accepte. 
 
Adopté à l’unanimité. 
 
 
5. Questions du public (10 minutes) 
 
Pas de question 
 
6. Adoption du procès-verbal de la réunion du 17 juin 2020 
 
Mme Kathleen Tremblay propose l’adoption du procès-verbal. 
 
Adopté à l’unanimité 
 
7. Suivi au procès-verbal de la réunion du 17 juin 2020 
 
Adopté à l’unanimité 
 
8. Coordonnées des membres 
 
Tout a été complété officiellement dans l’annexe VII et envoyé au Centre de services 
scolaire. 
 
9. Calendrier des rencontres 
 
Les dates proposées ont été acceptées et inscrites dans le document de régie interne :   
5 octobre 2020, 16 novembre 2020, 18 janvier 2021, 15 février 2021, 12 avril 2021,  
10 mai 2021 et 17 juin 2021. 
 
10. Régie interne 
 
Mme Sophie Drouin propose l’adoption de la régie interne. 
 
Adoptée à l’unanimité. 
 
 
11. Approbation 
 
11.1 Déplacement près de l’école 
 
Il est proposé par Mme Delorme que les enseignants puissent avoir l’autorisation de 
sortir avec leurs élèves à l’intérieur d’un rayon d’un km autour de l’école. 
 
Adopté à l’unanimité. 
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11.2 Résumés normes et modalités (documents séance tenante) 
 
Il est proposé par Mme Kathleen Tremblay d’approuver le document des normes et 
modalités présenté par Mme Delorme. 
 
Adopté à l’unanimité. 
 
12. Informations 
 
12.1 Campagne de financement 
 
Compte tenu du contexte, la campagne de financement sera reportée. À exception de la 
vente des rose pour la fête des mères. Si c'est pas au procès verbal, nous devrons 
l'approuver lors de notre séance de lundi prochain.  
 
 
12.2 Protocole d’urgence en cas de fermeture 
 
Mme Delorme présente le protocole d’urgence en cas de confinement et élabore sur les 
grandes lignes du protocole. 
 
12.3 Club des petits déjeuners 
 
Première journée du club, ce fut un succès. Des ajustements seront nécessaires, mais 
les enseignants collaborent et sont satisfaits de la façon de procéder. Merci à Mme 
Robert qui a accepté de relever le défi. Les inscriptions ne cesseront d’augmenter. 
Manifestement, le club répond à un besoin chez nos familles. 
 
13. Rapport du représentant au Comité de parents 
 
Retour sur le projet de loi 40 et fonctionnement des nominations au nouveau conseil 
d’administration. Séance qui servait surtout à faire de l’administration (élection 
description de tâche…) Seulement 5 écoles n’étaient pas représentées. L’annexe VII 
devra être corrigée : Mme Tremblay est substitut et Mme Valade est la représentante. 
Fait et confirmé avec le comité de parents. 
 
14. Mot du président et correspondance reçue 
 
Aucune correspondance reçue. 
 
15. Mot de la direction et des enseignants 
 
Mme Delorme a tenu à souligner la journée mondiale des enseignants en remerciant ces 
derniers de faire preuve d’ouverture, de souplesse et de flexibilité. Elle est très 
consciente de tous les défis qui entravent leur travail et leur mission première. Elle 
rappelle que nous vivons une situation inhabituelle, exceptionnelle et qu’elle prendra fin 
un jour. Les enseignants représentent la stabilité et la normalité pour nos élèves dans 
toute cette pandémie…Merci d’être là et de ne jamais lâcher! 
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16. Varia 
 
 
17. Levée de l’assemblée 
 
La levée de l’assemblée en TEAMS a eu lieu à 20h12 proposée par Mme Sonia Coupal. 
 
 
Pascale Delorme 
Directrice de l’école St-Joseph 
 
Madame Aline Valade 
Président(e) Conseil d’établissement école St-Joseph 
 

  
 


